
 

 

介護サービスの基盤整備について 
 

参考資料１：在宅生活改善調査結果より 

■生活の改善に必要なサービス 

 
※在宅サービス待機者…在宅での生活が難しくなっている方のうち、生活の改善に必要なサービスとして「在宅サービス」を

含む回答をされた方。 

 

参考資料２：介護予防・日常生活圏域ニーズ調査結果より 

■介護が必要になった場合に希望する生活 

在宅サービス待機者(31人)
生活の改善に
必要なサービス

12.9%4人住宅型有料

住まい・施設等

12.9%4人サ高住

0.0%0人軽費老人ホーム

29.0%9人グループホーム

0.0%0人特定施設

0.0%0人介護老人保健施設

3.2%1人療養型 介護医療院

12.9%4人特別養護老人ホーム

32.3%10人ショートステイ

在宅サービス

16.1%5人訪問介護 訪問入浴

6.5%2人夜間対応型訪問介護

6.5%2人訪問看護

3.2%1人訪問リハ

3.2%1人
通所介護 通所リハ 
認知症対応型通所

35.5%11人定期巡回サービス

58.1%18人小規模多機能

22.6%7人看護小規模多機能

生活の改善に必要な

在宅サービスとし

て、小規模多機能を

挙げた方が最も多く

なっています。 
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できる限り、自宅で家族からの

介護を受けたい

できる限り、自宅で介護サービスを

使いながら介護を受けたい

サービス付き高齢者住宅や

有料老人ホームに住んで介護を受けたい

軽費老人ホームやケアハウスに

住んで介護を受けたい

グループホームに

住んで介護を受けたい

特別養護老人ホームなどの

施設に入所して介護を受けたい

介護医療院に入所して

介護を受けたい

その他

無回答

今回調査

前回調査

(n=1,767)

(2LA%)

(n=1,677)

資料 2 


